



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

15 грудня 2021 р.

Київ

№ 667-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компаній «Cargotec Corporation» (далі – компанія «Cargotec») (м. Гельсінкі, Фінляндія) та «Konescranes Plc» (далі – компанія «Konescranes») (м. Гювінкяа, Фінляндія) про надання дозволу на концентрацію,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у приєднанні компанії «Konescranes» до компанії «Cargotec» (після завершення – Об'єднана компанія), внаслідок чого компанію «Konescranes» буде припинено, а компанія «Cargotec» продовжить існувати як правонаступник.

У результаті поглинання компанії «Konescranes» компанією «Cargotec», теперішні акціонери компанії «Cargotec» матимуть у володінні приблизно 50 % акцій та голосів Об'єднаної компанії, тоді як решта приблизно 50 % акцій та голосів Об'єднаної компанії будуть належати теперішнім акціонерам компанії «Konescranes». При цьому жоден з акціонерів Об'єднаної компанії не буде володіти часткою, яка забезпечуватиме йому контроль над компанією.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

компанія «Konescranes» на світовому рівні пропонує рішення для вантажно-розвантажувальних робіт для загального виробництва та обробної промисловості, обладнання для навантажування та розвантажування контейнерів і відповідні рішення з автоматизації, а також багато видів послуг та на території України не здійснює господарської діяльності;

компанія «Konescranes» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють Групу Konescranes, яка **на території України здійснює діяльність, зокрема, із:** виробництва і продажу кранів, компонентів кранів, виробництва кранових металоконструкцій; обслуговування, ремонту та модернізації кранів; продажу запасних частин, реклами, маркетингу, технічної підтримки, навчання кранівників; продажу промислових кранів, талів та компонентів, а також пов'язаних запасних частин;

акції компанії «Konescranes» котуються на Фондовій біржі Гельсінкі, жоден з акціонерів не здійснює одноосібно чи спільно контролю над нею;

компанія «Cargotec» на світовому рівні пропонує різні види вантажопідйомного обладнання, від вантажно-розвантажувального обладнання (механічного й автоматизованого) до інженерних рішень для морської галузі, та на території України не здійснює господарської діяльності;

компанія «Cargotec» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють Групу Cargotec, яка **на території України здійснює діяльність, зокрема, із:** продажу товарів групи «Hiab», запасних частин до них та їх післяпродажне обслуговування; продажу компресорів «MacGregor», запасних частин для продуктів «MacGregor» та їх обслуговування на запит; продажу річстакерів «Kalmar», вилкових навантажувачів середньої вантажопідйомності, термінальних тягачів високої вантажопідйомності, термінальних тягачів середньої вантажопідйомності та запасних частин для продукції «Kalmar»; продажу кранових спредерів «Bromma» та запасних частин для їх продуктів; продажу програмного забезпечення «MACS3» та «StowMan», продажу машин для управління парком транспорту; акції компанії «Cargotec» котуються на Фондовій біржі Гельсінкі, решта акцій належить акціонерам, жоден з яких не здійснює одноосібно чи спільно контролю над нею.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл на концентрацію у вигляді приєднання компанії «Konescranes Plc» (м. Гювінкя, Фінляндія) до компанії «Cargotec Corporation» (м. Гельсінкі, Фінляндія).

Голова Комітету

Ольга ПІЩАНСЬКА